

KALENDÁŘE ZA PREMIE.

Letos máme neobyčejně hojný výběr kalendářů, hlavně z Čech, které nabízejí za premie, a sice každý předplatitel může vybrat jeden z těchto kalendářů dle svého výběru, za doplatek, kterýž při každém z nich je uveden. Máme následující druhy na výběr:

Velký Slovanský Kalendář.

Týž obsahuje velkou titulní přílohu: Kulig krále Jana Sobieskiho. V textu nalézá se 43 vyzobrazení. Povídek a humoresek čítá osm a jiných kratších než dětských poučných nebo zábavných článků 27. Cena tohoto kalendáře jest 35 centů, co premii za doplatek 10 centů.

Občanský Kalendář Koruny Svatováclavské.

Týž obsahuje velkou titulní přílohu: Císař Rudolf II. u alchymisty. Povídek, humoresek a črt má 13 a jiných článků poučných i zábavných, delších i kratších, 26. Vyzobrazení v textu je 32. Cena tohoto kalendáře jest 35 centů, co premii za doplatek 10 centů.

Vlast, nový proutnírodní kalendář.

Týž má velký titulní obraz: "Německý král Lothar prosí českého knížete Soběslava o mír". Povídek, humoresek a črt obsahuje 13 a jiných článků drobnějších, rozmanitých i poučných, 25. Vyzobrazení v textu nalézá se 47. Cena tohoto kalendáře jest 35 centů, co premii dáme jej za doplatek 10 centů.

Rodina, velký občanský obrázkový kalendář.

Má velké dvě titulní obrázkové přílohy, z nichž jedna jest "Oldřich a Božena" a druhá dvě vyzobrazení ze čtvrtého sletu všeho kolského v Praze roku 1901. Část zábavná obsahuje pět delších povídek a 21 kratších črt a článků poučných i zábavných. Ilustrací jest přehojně, celkem 71. Kalendář tento prodává se též za 35 ctů, aneb co premii za doplatek 10 centů.

Národ, velký občanský kalendář.

Týž obsahuje dvě velké titulní obrázkové přílohy a sice: Kozáci vrací se z vítězné výpravy proti Tatarům, a Čtvrtý slet všesokolský v Praze roku 1901. Část zábavná má šest povídek a 25 kratších než dětských článků a črt zábavných i poučných. Kalendář tento jest nejhojněji ze všech ilustrován, neboť má 73 vyzobrazení v textu. Cena též jest 35 centů, co premii za doplatek 10 centů.

Vilimkův kalendář humoristický.

Tento skvost v ilustrovaném humoristickém písemnictví prodává se za 40 centů. Co premii dáme jej za doplatek 20 centů. Všechny tyto kalendáře prodáváme za krásnou cenu při nich uvedenu a můžeme kterýmkoliv z nich a třeba i všemi každému posloužit. V ceně uvedeně zahrnuta je již i poštovní zásiilka.

POKROK ZÁPADU,

509-511 So. 12th Str. Omaha, Neb.

Mysterický zločin.

Jest policista Sherwell z Evansville, Ind., čtyřnásobným vrahem?

Okolnosti důkazy proti němu jsou silné—pohnátky však nevyjasněny.

Jaké to byly pohnátky, které vedly k tajemnému zardousení dvou ženských bytostí, jejichž mrtvoly nalezeny byly jednoho dne ráno v Evansville, Indianě?

Koroner Walker a náčelník policie Heuke jsou přesvědčeni, že vrahem jich jest policista Wilbur S. Sherwell, který byl obviněn z této ukrutné dvojité vraždy a za trest dne 18. listopadu, lež oba tyto veřejné úředníky márne pátrají po důvodu, který Sherwellovi vedl k spáchaní oněch zločinů. Lež vzdor tomu okolnostmi svědectví proti zatčenému bývalému policistovi jest velmi závažné.

On stotožněn byl jako onen muž, s nímž Lena Remerová, jediná z zavražděných obětí, byla viděna v buggách v onu noc, kdy byla zardousena; Sherwell měl dovolenou tu noc a byl usvědčen z několika lží, když byl tázán, aby vysvětlil, kde meškal oně noci. Jeho žena, s počátku zap rájic, později se přiznala, že její muž byl s buggami venku pozdě do noci a jiným svědkem zjištěno, že obviněný krátce před tím se s Remerovou o něčem nedohodil a že jí vyhrožoval zabítim.

Proč však tento muž zardou sil i paní Raileyovou v tu samou noc, jest tajemnou hádankou. Některí, kdož zabývají se studiem kriminologie, jsou toho náhledu, že v Sherwellovi musela vypuknouti vražedná manie, jaká hnala k jeho zločinům v Londýně a zvaného Jacka rozporovává a z nedostatku jiného důvodu většina lidí se klouf k tomuto náhledu.

Za posledních dvou roků čtyři ženy byly zardouseny v Evansville za těch samých tajemných okolností a všechny tyto vraždy udály se v době, kdy Sherwell stal se členem policie. První z těchto obětí byla paní Mary Starcková. Vyjela si s neznámým mužem pozdě večer na procházku a druhého dne nalezena byla její mrtvola u cesty za městem, skoro na tom samém místě, kde nalezena byla mrtvola Remerové. Paní Starcková byla zardousena, neboť na jejím hrde nalezeny stopy vrahovických prstů. Později jistě Fannie Butlerová, mulatka, cestující zpěvačka, nalezena byla mrtva v jedné stáji na Chandler ave. Také ona byla zardousena.

Po vrahovi nezůstalo ani nejmenší stopy, ani v jednom ani v druhém případě, avšak od toho dne, co spáchány byly v Evansville předešlého týdne dvě podobné vraždy a co Sherwell byl zatčen a obviněn z jich spáchaní, tu celá veřejnost počíná se klouf k náhledu, že i zavraždění Starckové a Butlerové spochybňuje a jeho svědomí.

Dnes teprve vypátráno, že Sherwell konal lživku na Chandler avenue, v oně době, kdy Butlerová zardousena byla ve stáji a že byl i v přátelských stycích s paní Starckovou.

Tyto dvě vraždy způsobily ohromnou sensaci v městě a Sherwell s větším úsilím, než kterýkoliv jiný policista pátral po vrahu, lež ten nebyl nalezen.

Poslední dvě oběti, Mrs. Railey a Lena Remerová byly vyhláány se stejnou zámlkou z jich domovů, aby si totiž vyjely na procházku a každá vyjízdka vykonána na jinou stranu města. Druhého dne obě nešťastnice nalezeny zardouseny za městem, každá na opačné straně, a několik mil od sebe vzdáleny.

Mrtvoly jich položeny byly oblíčeným k zemi, zrovna jako mrtvoly před tím zavražděných ženstín.

Všechny tyto ženstiny, ačkoli neměly zrovna špatnou pověst, pče bylo o nich známo, že si libují v mužské společnosti a že přijímaly rády návštěvy.

Mrs. Railey, jedna z posledních obětí, udržovala důvěrný poměr s jakýmsi cestujícím Hayesem, který k ní často dojížděl na návštěvu a sestra její, paní Wagnerová, tvrdí, že Raileyová byla též dobře známa se Sherwellem.

Některé přítelkyně Remerové vypověděly ve vyšetřování, že Sherwell se dvořil této a že jednou v hněvu jí vyhrožoval, "že nebyť jeho ženy a děti, že by jí zabil a s těmito slovy jí udeřil do tváře.

Jiný přítel Remerové, jakýsi John Kautler, dosvědčil, že se mu Lena svěčila, že pojedne na procházku s policistou, kterýž má dovolenou a chce užít trochu zábavy. Jediným policistou, který měl onoho večera dovolenou, byl Wilbur S. Sherwell.

Když tento byl zatčen, tu snažil se prokázat alibi, lež osoby, na něž se odvolával, že s nimi stával onou noc, kdy vraždy byly spáchany, to rozhodně popřely. On popřel též, že byl se svými buggami venku na vyjízdce, lež jeho žena doznala, že přijel z vyjízdky až pozdě v noci, asi okolo 11. hodiny.

Pokud se týče Leny Remerové, tu mohlo by se předpokládati, že Sherwell ji zavraždil snad ze žárlivosti, lež u ostatních třech ženstín schází i ten nejmenší důvod.

A jinou tajemnou okolností jest ona, jak mohl Sherwell zavraždit Remerovou a Raileyovou v ten samý večer a zanechat jí mrtvoly vzdáleny několik mil od sebe. Bylo pozdě večer, asi okolo 7. hodiny, když snad vjel na procházku s Remerovou a o 11. hodině byl již zase nazzpět se svými buggami a odebral se na lož.

On musel v těchto čtyřech hodinách vykonal cestu asi 10 mil, zavraždit obě ženstiny a pak chladnokrevně navrátit se domů. Druhého dne, když mrtvoly jich byly nalezeny, tu Sherwell s ostatními policisty počal pátrat po vrahovi a zděl se býti ze všech tím nejméně vinným v tomto úkolu.

Sherwell jest zvláštěm člověk, o kterém je známo velmi, teprve po jeho zatčení, že vedl dvojitý život.

On jest asi 31 rok star a narozen a vychován byl v Monnewille, Ohio, kde se oženil s nynější manželkou. Asi před dvěma roky Sherwell stal se členem policie v Evansville, na přimluru panu Gilbera a Ariese. Dle všech zvěstí šel za Sherwellovi musela vypuknouti vražedná manie, jaká hnala k jeho zločinům.

Jeho manželka, ačkoli je nyní přesvědčena, že její muž byl k ní falešným, zdráhá se uvěřiti, že by Sherwell byl vrahem oněch ženstín, ačkoli vyjízdka jeho pozdě v noci večer s buggami silně proti němu svědčí.

"Wilbur nemohl ublížiti mouše," tvrdí ona, "on někdy utratil všechny peníze a já s dětmi musila následkem toho strádati, lež to byl ten největší přecín, kterého se kdy vůči mně dopustil. Vím nyní, že mi byl nevěrný, ale vzdor tomu mám ho dosud ráda a nemožu uvěřiti, že by byl vrahem. Mě za našeho manželství neuhodil nikdy a ani slovem mi neubližil a proto myslím, že by nebyl schopen násilí vůči nikomu."

Když byla paní Sherwellová poprvé tázána, zda li ví, kde se její muž ten večer nalézá, tu tvrdila, že se šel podívat do divadla, lež, když asi tucet svědků u přítomnosti její dosvědčilo, že ho viděti jeti v jeho buggách, tu teprve dooznala, že skutečně buggy vzal z kolny a že odejel, nevrátiv se až asi okolo 11. hodiny.

K prvotnímu zapřírání přiměl ji manžel její sám a sice výpravěmi. V úterý jí totiž telefonoval, aby k němu přišla ku staré vodárně, kde konal obhlídku, že jí má cosi důležitěho říci. Když se tam dostavila, tu jí počal vyprávěti, že při posledním své vyjízdce se srazil s nějakými jinými buggami a že tyto značně poškodil, že však nebyl na štěstí poznan a že aby tedy o jeho projížďce se nezmiňovala, jinak, že by musel platit značné odškodné a to že by jim v jich poměrech značně ublížilo.

Sherwellová ovšem slíbila, že bude mlčeti, i kdyby byla ve věci té tázána a proto také s počátku ve výslechu zapřirala.

Sherwellovo pravé jméno jest Charville, avšak toto změnil, aby ušel nepřijemnostem, když byl zaměstnán v Rock Island, Ill., jako topič na Chicago, Rock Island a Pacific dráze. Již tenkrát, ačkoli ženat, udržoval několik milostných poměrů a to konečně přimělo ho k rychnolitému odjezdu, vlastně útek z Rock Islandu a ku změně jeho jména.

V posledních dnech vyskytla se opět jedna teorie, jak přišla ku násilné své smrti Lena Remerová a sice tato: Některé lidé tvrdí, že Sherwell kdysi v opilosti šel Remerové, že zabil Fannie Butlerovou. Remerová byla pryžárlná na paní Raileyovou, již se Sherwell počínal také dvořiti a jednou ve vzteku žárlnivost mu pohrozila, že ho udá jako vraha a Sherwell, aby tomu hrozičím nebezpečí ušel, zavraždil prý také Leny Remerovou. Lež jak vysvětliti vraždu Raileyové—to jest hádanka, nad níž si marně lámou hlavy soudní úředníci v Evansville.

Sherwell mlčí na všechny otázky a zdá se býti úplně lhotejným vůči hrozičím obviněním, které na něm spočívá. "Až přijde čas, budu mluviti a budu propuštěn na svobodu," to jsou jediná slova, která Sherwell dosud pronesl ku své obhajobě. Každým způsobem neopomeneme otnéne P. Z. spraviti o dalším příběhu tohoto mysterického a svými okolnostmi tak zajímavého procesu, s kterým zabývá se nyní celá americká veřejnost.

Matička

Naše setnina stála v hlubokém úvoze, pušky v nohou. Před námi vystupovala stráž, porostlá nízkým jechlím, plna všesu a mateřidoušky. Červoné slunce plnou tvář smálo se na boží svět a kolem květů honili se motýli, co zatím květy života kosila smrt.

V řadách bylo ticho. Každý cítil vážnost okamžiku a každý vzpomínal. Vzduchem houkaly děsné rány z děl a jako rakety při nějaké slavnosti praskaly rány z pušek. Poprvé do boje!

S levé strany, z lesa, slyšeti bylo supot koně. Ve chvíli převalal hulán a hlásil něco veliteli setniny, prudec otočil koně a odjel.

Vojáci zvedli hlavy. — "Ted pjdém," neslo se řadou. Setník, starší již muž, mechanicky zvedl šavli, jako na cvičišti a velel: "V před!"

Jako stroj hnila se setnina... Beze slova šla volně do kopce, šlapajíc krásný všes a mateřidoušku k a motýlofý polekání prchali s květů. Vojáci došli i že kraj ná vrší a toto obsadili.

Vedle mne, skřčen za keřem, ležel můj telčí jirka. Z jedné vsi jsme spoleju byli, spolu sloužili. — Dětský jeho zrak zíral přes dlouhý lán, kde v podobné posici, jako my, ležel nepřítel. Založil pušku na rameno, hlavě položil do krásného trsu mateřidoušky a skřčen zíral na cíl.

V tom vzduchem zatepal velitel signál "pšlit!" a hned, ještě nedozněl, z řad našich houkly výstřely jirkův první. Bylo viděti, jak před nepřátelskou řadou vznesl se lehký obláček prachu. Střely dopadaly.

Ale hned také na druhé straně se zakoufio a padla rána. Za ní druhá, třetí a již k nespoutěni. — Nad hlavami zavzněli tláhly, ostrý ryk a před námi plesky kule do země. Byli jsme v ohni.

Jirka, skřčen za keřem, stífel. "Je máš lito té mateřidoušky," pravil tše, "podívej se, jak je bohatá a plná. To u nás taková není. Matička jí má tolik ráda a já ji tu puškou celou spálím."

V tom, zrovna před jeho puškou, vyletěl sloupek prachu a kule nám hvězdiča těsně podle ramene. Jirka, který skoro celým prsoum vyčníval ne přikop, stáhl se o něco doleji. "Měl jsem na čase," prohodil, "hleh, jak ta, která má mateřidoušku, vyryla se země tu krásnou mateřidoušku... Počkaj, přinesu jí matičku na památku! Má mateřidoušku tolik ráda, a tuhle tu vyřvala kule, která patřila jejímu synovi."

Viďel jsem, jak Jirka, opřaje se o lokty, vysoukal se o krok výš k náspu a jak rukou sáhl po odstředivé saítě mateřidoušky. V tom zavzněl signál, velitel neprudší střelbu a v okamžiku jako bouřka houkaly rány našich ručnic. Před řadami nepřátel zvedal se hustý oblak zrní, kule svíštěly a plakaly nám nad hlavami — smrt začla kosit.

Naše palba měla účinek. Neptitel se zvedl a opouští své posici. Setník velel zastaviti ihned palbu a vyskočiv před řadu velel: "V před!"

Zvedl jsem se ze země. Jirka zůstal ležet. A jak jsem ještě měl čas se ohlédnout, viďel jsem, že v nataženě ruce držel ustfelenou snítku mateřidoušky a že mu ze spánku tenkým proučkem po trávě stékala krev.

Smrt synovu stála ta mateřidouška pro matičku. Hančí.

Dobrý lék proti kašli.

Z Gazette, Toowoomba, Australie. Shledal jsem, že Chamberlain's Cough Remedy jest vyborným lékem. Trpěl jsem prudkým kašlem po minulě dva měsíce a o mne vyléčil. Jest mi velkým potěšením odporučiti jej.—W. C. Wockner. Takový jest úsudek jednoho z našich nejstarších a nejvýznamnějších osadníků a byl dán dobrovolně v té důvěře, že i jiní mohou léku toho zkusiti a míti z něho prospěch, jako Mr. Wockner. Tento lék dostati lze u všech lékárníků.

NA PRODEJ.

V českém živém městečku ve východní Nebraska, prodá se vyborné zařízené kovárna za \$1.050. Stavba jest nová, obchod vyborný. Obnos ten, nemáš býti splacen najednou. Adresu udá redakce Pok. Záp. 15k5

3 DENNĚ

a více stálého vřtěníku zaručujeme každému, kdo převezme jeden z těchto nádherných, lodičtích, krajín, náboženství, vlasteneckých a podob. obrázků. Žiák O. & SILVERMAN, P. 2, St. Paul, Minn.

Zhotoveny pro vás.. Jest tento rozličný mezi pravými a umělými zuby — vám jest větší nežli u posledních. Mějte dáti návod o jich velikosti, barvě atd. A ony nebudí Jsou úplně neznačitelné. **Naše zuby** zhotoveny jsou die nejlepší dílec a pokrčílych obličejů. Vykoutrají všechny vřtěníky pravých zubů a nemohou býti objeveny. **BAILEY, zubní lékař.** 218 Paxton Bld. 16. a Farnam. Dánské občianstvo. Telefon 100.

K obědu neb luncel



Útlí šampaňské neb útlíce jest velmi čisté, když má člověk tobolku plnou, nebo chce penězi přilytvať, avšak k obědu spofádané r díny, nebo když lidé hoví vlastní chuti, není nad...
"GOLD TOP" lahvové pivo
 k obědu neb luncel. Jest to čisté, výživné a chutný nápoj a pro lékařské účele jest nepekotatelný.—Dodává se v bednách a lahvi quarťovými neb pintovými. Objednejte si u svých obchodníků aneb telefonujte. Telefon č. 8...
SOUTH OMAHA BREWING CO. vaří a lahvuji vřb má pivo, SOUTH OMAHA, NEB.
J. K. SINKULE, český zástupce. Jedlý pivovar, v Nebrase, který zaměťatěl českého zástupce.

Fred Krug Brewing Co.

OMAHA, NEBRASKA.
"Státní vzorný pivovar."
Vař nejlepši druh ležáku
 Cabinet a Extra tledě v soudčkách a v lahviích. Vyrovn se každému a žádně ho nepředčí
NAŠE ZÁSADY: Nejlepší materiál a nejlepší technická dovednost. Velká pečlivost a obchodní opatrnost
NAŠE SNAHA: Uspokojiti obecnost. **NAŠE ODMĚNA:** Stále se zvětšující obchod.
Dopisy se ochotně vyrizují dle práni.

Metz Bros. & Brewing Co.

—Vaří a lahvuji výborně pivo.—
 Telefon 119. OMAHA, NEBR.

STORZ BREWING COMPANY

—VYRÁBÍ—
 v sudech i lahviích a po celém západě rozesyílá vřečný ležák.
Ver Mehren, Frick and Meyer
 —Velkóobchodníci a importéři—
LIHO IN a LIKÉRŮ.
 Nástupel řimry: L. Kirscht Sr., Frick & Herbetz.
 Tel. 544. 1001 Farnam ul., Omaha.

Lee-Glass-Andreesen Hardware Com.

—prodává ve velkem—
 Tiskací, vyráženě a lakované plechové náčiní. — Čizřanyj plech, železný plech a rovové žbity. — Jstnatě drát. hřebky, kořičkáře zhožň, pičky, stěžečt z raně, náboje a sportovské zvoza...
 9th & Harney ulice. Omaha, Nebr.

JOSEPH BLISS

...komisionář se živým dobytkem...
 230 New Exchange Building, South Omaha, Nebraska.
 Vřemohá péče věnuje se všem zásklym. Frant. Wellman, všeobecně v Colfax Co. známý go řádny a svědomitý muž, s ochotou obsluhuje krajaný a veřtí častě.
 Tržní ceny na požádání.

POŠLETE TŘI VLASY K MIKROSKOPICKÉMU PROZKOUMÁNÍ.



Vezměte tři vypadlé vlasy při raném česání a zašlete je prof. J. H. Austini, vřihlášenému specialistovi kožních nemocí, třičímno se pověří národně, kterýž zaše vám úplně zdarma diagnosu vašeho případu po důkladném prozkoumání vlasů zvláště jím sestrojeným mikroskopem. Jest to úplně zdarma a mimo to zaše vám ještě zvláště pro vás připravený lék, v krabičce, úplně zdarma. Když zřaví vás lupič, jež jsou předchůdkem holohlavosti a když naroste vám nový vlas, prof. Austin zádi vás, byste o tom přitelu řekli. Neposílejte peníze. Jest-li částečně neb úplně holohlaví, pište a najdte si vyléčen. Pošlete 2c. na požitování. Pište dnes na **PROF. J. H. AUSTIN, McVickers Theater Building, CHICAGO, ILL.**



66 hours to Los Angeles.

You can leave Omaha next Monday evening and be in Los Angeles at two o'clock Thursday afternoon. In less than 66 hours you will have traveled more than 2,000 miles; crossed wholly or in part eight states and territories; exchanged a land of snow and ice for one of soft skies and sunshine, and seen some of the scenic wonders of the western world. If you take a tourist sleeper, as most people do, you will be a few hours longer on the way—and you will save nearly 50c. Write for information about through cars, rates, etc., or also for beautiful illustrated literature descriptive of California. J. FRANK, Gen'l Passenger Agt., Omaha, Neb.

PRÁVĚ PŘÍRODNÍ VÍNO

z našich vinic v Sonoma Co., Cal.
F. KORBEL & BROS.
 484-6 W. 12th St. Chicago
 --- Předplácejte se na Pokrok Západu, pouze \$1. ročně.

Omaha Sanitarium

ČESKÝ LÉČEBNÍ ÚSTAV.
 Moderní útav dokonale zařízený k léčení chronických nemocí dle přirozeného způsobu. Vřelé léčení k léčení vodou všemi způsoby. Vřelá elektrická stroje a X. paprsky. Krásně pokojě pro nemocné. Nemocni mohou se stravovati na místě a dostati veškeré opatření, neb mohou docházeti do útavu k léčení a lázeň.
 Ústav se věnuje hlavně léčení vřelých nemocí, jako jsou souchoť a jiné plísní neduhy, ženské nemoci, krevní nemoci, žaludeční a střevní nemoci, horečky, srdeční nemoci atd. Nalézá se pod vedením českého lékaře Bř. K. H. Brodera. Adresa: **OMAHA SANITARIUM, 958 North 27th Ave., Omaha, Neb.**



Rychlovlak

—JSOU NA—
UNION PACIFIC.

NAČ JEST TO DOBRĚ, abyste plytvali svým časem na cestě a svými penězi za zvláštěn jídla, když to nestojí o nic více cestovati v nejlepších vlacích na nejlépe ballastované trati na západě, projížďející celou pevninou, "The Overland Route?"

TISÍCE turistů, již navštěvují Kalifornii každoročně, oceňují skutečnost, že pohodlí v obyčejných (nebo turistických) vozích Union Pacific dráhy, jest právě takové jako v Pullmanových spacích vozech a platí se za ně poloviční cena. Jest rozdíl mezi jízdným v první neb druhé třídě na dráze a ve spacím voze a sice bezmála sedmácti dollarů pro každého cestujícího do Kalifornie neb Oregonu. Tento obnos může býti ušetřen podporováním Union Pacific osobně řízených vlaků vřeltních. Ježto méně času se ztráví po Union Pacific cestou k tichomořskému pobřeží, jest méně nadhodilých vydání na cestě. Union Pacific vypravuje Pullmanovy obyčejné spaci vozy každý den.

Vyjíždějí z Chicaga v 11:30 hod. večer a z Omahy ve 4:25 odpoledne.

Tyto obyčejné vozy jsou osobně provázeny každé úterý a čtvrtěk z Chicaga a každou středu a pátek z Omahy. Pullmanův obyčejný spací vůz vyjíždí též z Omahy každé úterý v 11:20 večer do Los Angeles.

Městská úřadovna, 1324 Farnam ul. Tel. 316

Josef Kavan, Lord a Rustin

pozemkový a pojišťující jednatel.
 410 William ulice.
 Dr. J. P. Lord. Dr. Fred. Rustin.
 DOMÁCÍ LÉKÁRI
 nemocnice sv. JOSEFA
 řehabitolní, nemocí ženěké a porody.
 501 Paxton Block, 16. a Farnam ul.
OMAHA, NEBR.
 Dopoledne v nemocnici sv. Josefa
 Odpo. v úřadovně od 2 do 5. hod.